



Fe de Erratas / Errata

(2013) *Archivos entomológicos*, 8

ARTIGO / ARTÍCULO / ARTICLE

Javier Pérez Valcárcel & Fernando Prieto Piloña. La familia Agyrtidae Thomson, 1859 (Coleoptera) en la Península Ibérica. The family Agyrtidae Thomson, 1859 (Coleoptera) in the Iberian Peninsula. *Archivos entomológicos*, 8: 1-13.

Página 10. Se debe añadir a Manuel Sánchez Ruiz (Madrid) en los agradecimientos.

Page 10. Manuel Sánchez Ruiz (Madrid) should be added to the acknowledgements.

ARTIGO / ARTÍCULO / ARTICLE

José A. Sáez Bolaño, José Manuel Blanco Villero & Manuel Sánchez Ruiz. Aportación a la corología ibérica de la familia Attelabidae Billberg, 1820 (Coleoptera, Curculionoidea). *Archivos entomológicos*, 8: 107-120.

Página 112. Donde se dice / *Where it's said:* A Ana María Cárdenas, de la Universidad de Murcia, por compartir los datos de los ejemplares depositados en sus colecciones, y a Manuel Baena por su labor de intermediario con Ana María."

Page 112. Debe cambiarse por / *Must be changed to:* A Patricia Gallardo de la Torre y Ana María Cárdenas, de la Universidad de Córdoba, por compartir los datos de los ejemplares depositados en sus colecciones, y a Manuel Baena por su labor de intermediario con Ana María.
